2018 kB EMIPE = (') HRR
#H = ()

OB FE 16 28) 2018.7

o UL 8 /NEL RRNELE g, 3L 40 7). AR/ INESIH KDY AN, 3 H AT R BRI
L. BERUHZR P S 2 LA EE B, XU R0 ¢ )

(A 1 (B) g ©) 2 (D) 2
2. “a<b” & “a’<b?” {1 C )
(A F857 T AN 6 B2 2 A1F (B) WEIMATE % AF
(C) FEHKAM (D) BEA 7845 thAS 05 B2 1F
3. BN p: IxeR, X +1<2xy; fdiq: mx’—mx-1<0#HMKL, N-4<m<o0. Wa ¢ D
(A p RHEmH (B) —q /& H Ay il
(C) pAqeEd (D) pvqeEad
4. M1, 2, 3, 4, 53X 5 NMECHEEF AL, WFTIR AN BT IR (D
M)% m)%. m>§ w>§
5. TEMALFR &R, THE (pcos@—2)(p—2sin0) =0 FoniligE ¢ )
(A P (B) —ANEF—KHL
(C) PIZHEZ (D) PHAKHTE

6. 7EUNE i 73 (8] B A AL bR 3R O — xyz W, —ANDY T4 B T s AR AR 73 0l 2 (0, 0, 2), (2,2,0), (1,2,1), (2,2,2). %
A5 ROQE@M YA, JUZ VY T 1 TE AR BRI A 230 A

C
® &) ® @

(A O (B) @D (C) @G (D) @
7. CREEFAR) o, BRI AR M — Mk 3 B R YR HE AR 5 . 5 AA R IESHER)

| A |
|
— M, W, 5 PH T DO IE BRI TR AU TS L A NIRRT 9 — i, IR 1 |
| |
BRSAAEOR ¢ ) | |
| |
A 4 (B 8 b
© 12 (D) 16 A
Ay
8. Wi, IEJ7{k ABCD-ABC,D, ', J&fi ABCD L—2h & P i e: s P Ik AA IS N,
. ‘ B P
SEIETTNT Lk AC HUBEBSAISE. WBIA P [BIER ) o &
N P (B) — 4By A e
N

1/3 B C



10.

11.

12.

13.

14.

(O B—&8r (D) L& —E7>

ETS UL 6 N, BE/NELS 4y, 330 43

. HEH(a-)Q+i) ALAER, e

SR (K- ) BRI

A7 E, Kb 3 BRIRR, 3 A, 1 KSR aBsE, BN 2 4S8R

FHREESICEEL, WARRERELE . CHECAEED

BEMLAZ & & i AR FI AN T

;H\:Efja= ’ %E(§)= ’ I)—]\UC:

Wl
ol

ME W =M R, RO WS 61 ATz 2 Mo

9 18 22 18 9
11 27 40 40 27 11

s _ <
R f(x):{x 3ax, x<1,

—-2X+4a, x>1.

®© Fa=0HKF, M f(x)MHEKEN ;

@ ) BN, WseHa HEETER 2

v RERIL 6 VL 3k 80 . MAZNS ST, AP IREGE I AR

15. CA/NE 13 53
fEAABC 1, a, by ¢RI A B CHIMHIAL, a=+3, 1+2c0s(B+C)=0.
(1) kzA;

(1) kBC EHIE.

2/3

1 kR



16. CA/NE 13 59
CLHIERE f(X)=x* —x—-1—Inx.
CI) SREREL F(x) LA X a5
CID) SRBREL f (x) 1% BN BOMARAE RO 2

17. CA/NER 14 93
CH A4, F 25 2R C: —+——1(a>b>0) T s AR, i P ORI B — N3, 24 PR L x Fll,
AF = 2PF .
CT) SRIEE CHo B2,
CID B ¢ EAEE R @, ERINIATY A0PQ R TATIUATE (i PIER—RIRD, KEL APFI 00 MRt AR

18. A/ 13 73)

CHIEREL f(X) = (X* +ax+1)-e*
CI) FHfiZky=f(x) 7E5 (0, f(0)) HIVILIRZN 2, KalfH:
CIDD) #BREL f(X) 75 x = -1 HUERORAE, =k a FHUETE .

19. CA/NE 14 53
BAQL-1), B(a, 2) FIBMILE C 1y = 2px AW AL 40 BICA A, BIIYLSEIAILE CHIVIZEL, 1, BEL,, 1, M2
TP
C1) SR CHTIRE 8 PSR
CID) 35 M (%, Yo) (<1< yo < 2) FHIAILE € ERIERE— £, ELPM =4 PA+u PB . BN A + 1 BB NEM? #N
R, RHZREA A, DI

20. (CA/NEL 13 73
SFHEMAETES 4, 8 LEA A ={x+Y||xeA yeA}, A ={x—y||xeA yeA}, # A'NA =2, NIFE
A AW RIERT P
CTD AW T AN GRS MR P i B
© s={3 4}, @ T={0,17}
(1D %4 A={L 2, a}=N, R P R a 1E/ME;
(IID EHErEE Ac{X|xeN, 0<x<100}, HES 42T £ RES AhHc RN EIBOE.

3/3



